
 

Інформація щодо здійснення 

Івано-Франківською обласною державною (військовою) 

адміністрацією державної регуляторної політики у 2024 році 
 

Реалізація державної регуляторної політики впродовж 2024 року 

здійснювалась відповідно до Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (надалі – Закону), 

Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 «Про 

затвердження Методики проведення аналізу впливу та відстеження 

результативності регуляторного акта» та нормативно-правових актів з питань 

державної регуляторної політики. В її основу покладено відкритість дій 

регуляторних органів на всіх етапах регуляторної діяльності. 

З метою забезпечення системного підходу до впровадження 

регуляторної діяльності в Івано-Франківській області робота проводилася у 

наступних напрямках: 

- планування та підготовка проєктів регуляторних актів, внесення до 

них змін відповідно до вимог чинного законодавства; 

- своєчасне оприлюднення проєктів регуляторних актів на офіційних 

сайтах регуляторних органів області; 

- проведення заходів із відстеження результативності дії прийнятих 

регуляторних актів; 

- ведення та оновлення реєстру чинних регуляторних актів; 

- перегляд чинних регуляторних актів; 

 - проведення роз’яснювальної роботи щодо реалізації державної 

регуляторної політики. 

Інформація щодо здійснення державної регуляторної політики Івано-

Франківської обласної державної адміністрації  розміщується  на її 

офіційному сайті https://www.if.gov.ua/regulyatorna-diyalnist в розділі 

«Регуляторна діяльність». 

Відповідно до вимог статті 7 Закону та з метою дотримання принципу 

прогнозованості при здійсненні регуляторної політики та забезпечення 

відкритості регуляторного процесу затверджено План діяльності Івано-

Франківської обласної державної (військової) адміністрації з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2025 рік, який оприлюднено на офіційному вебсайті 

облдержадміністрації та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, 

про що проінформовано Державну регуляторну службу України. 

Регуляторними органами області також проводилась відповідна робота, 

плани діяльності яких були затверджені та оприлюднені відповідно до 

положень чинного законодавства.  

Івано-Франківською облдержадміністрацією проводиться постійне 

оновлення реєстру діючих регуляторних актів облдержадміністрації та 

органів місцевого самоврядування.  

Станом на 01.01.2025 реєстр регуляторних актів облдержадміністрації 

налічує 7 регуляторних актів, а кількість діючих регуляторних актів в області 

становить 563.  



Впродовж 2024 року в Івано-Франківській області прийнято 45 

регуляторних актів органами місцевого самоврядування та 1 регуляторний 

акт Івано-Франківською обласною державною (військовою) адміністрацією. 

Наведена інформація свідчить, що більша частина регулювань в області 

впроваджувалась органами місцевого самоврядування.  

Відстеження результативності регуляторних актів є одним із 

найважливіших інструментів державної регуляторної політики. У 

відповідності до Плану-графіка відстежень результативності регуляторних 

актів прийнятих Івано-Франківською обласною державною адміністрацією 

на 2023-2025 рік були проведені заходи з відстеження результативності 

регуляторних актів, які спрямовані на оцінку стану впровадження 

регуляторних актів та досягнення цими актами цілей, задекларованих при їх 

прийнятті. 

Зокрема, у 2024 році Івано-Франківською обласною державною 

адміністрацією проведено два періодичні відстеження результативності 

регуляторних актів:  

- розпоряджень голови облдержадміністрації від 11.08.2009 № 467 «Про 

встановлення граничних торговельних надбавок (націнок) на продукцію 

громадського харчування» та від 09.11.2009 № 692 «Про внесення змін до 

розпорядження голови облдержадміністрації»; 

- розпорядження голови облдержадміністрації від 31.06.2006 № 620 «Про 

регулювання цін (тарифів)»; 

Для забезпечення ефективної реалізації державної регуляторної 

політики обласною державною (військовою) адміністрацією направляються 

листи регуляторним органам області щодо необхідності дотримання вимог 

чинного законодавства у сфері регуляторної політики та принципів її 

здійснення.  

Завдання з питань здійснення регуляторної діяльності на 2025 рік: 

- забезпечення інформаційної відкритості щодо питань регуляторної 

політики; 

- недопущення прийняття економічно недоцільних і неефективних 

регуляторних актів, які є непослідовними, або не узгоджуються чи дублюють 

діючі регуляторні акти; 

- врахування конструктивних пропозицій та зауважень від суб'єктів 

господарювання, їх об’єднань при прийнятті регуляторних актів. 

Івано-Франківською обласною державною адміністрацією заплановано 

на 2025 рік продовжити активну роботу, спрямовану на підвищення 

ефективності реалізації державної регуляторної політики в сфері 

господарської діяльності та недопущення прийняття економічно недоцільних 

та неефективних регуляторних актів.  
 


